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Základná škola, Školská 389, Sačurov



Meno a priezvisko: .....................................................................    Trieda: ...................
1.Ktoré z daných čísel leží na číselnej osi najbližšie k nule?
               A)   7                                                B)   3

               C)   1                                                D)   0

2. Určite vieš nájsť všetky čísla, ktoré po zaokrúhlení na desiatky dajú číslo140. Nájdi najmenšie z nich!
              A)   135                                              B)   129

              C)   140                                              D)   144

3. Zaokrúhli číslo 90 999 na desiatky!
              A)   90 990                                          B)   91 000

              C)   90 000                                          D)   90 900

4. Čo sa  dá povedať o týchto prirodzených číslach?         250, 247, 252, 245, 254
(viac správnych odpovedí)

             A)   na mieste stoviek majú rovnakú číslicu

             B)   po zaokrúhlení na stovky dostaneme vždy číslo 200

             C)   po zaokrúhlení na desiatky dostaneme vždy číslo 250

             D)   sú to štvorciferné čísla
5. Začiatok číselnej osi predstavuje číslo?
             A)   nemá začiatok                                B)   1

             C)   0                                                     D)   nekonečno

6. Ak zaokrúhlime číslo  na desiatky, jeho hodnota sa?
            A)   zmenší                                            B)   nezmení 
            C)   zväčší                                             D)   zväčší o 10

7. Na číselnej osi počítame od nuly po desiatkach. Ktoré číslo sa nachádza na štvrtom mieste za číslom 90?
            A)   94                                                    B)   4

            C)   40                                                    D)   130

8. Jurko sa rozhodol počítať do 100. Pri najväčšom dvojcifernom čísle sa ale zastavil a zaokrúhlil ho na desiatky. Potom k nemu pripísal nulu. Aký výsledok dostal?
              A)   1000                                               B)   100

              C)   99                                                   D)   999

9. Na číselnej osi sú znázornené čísla: 287985, 654, 25874, 896, 87,457, 9875, 8, 798521. Ktoré číslo sa nachádza uprostred ostatných?
                                                                                       .....................................

10. Čísel, ktoré spĺňajú nerovnicu 214 < x < 241 je veľa. Ktoré z nich sa ale skladá z rovnakých číslic?
                             .............................................
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